

Славная дата: 10 лет военно-патриотическому объединению «Нарский Рубеж»

4 октября 2025 года стало знаменательной датой для всех участников военно-патриотического движения — в Малом зале Московского дворца пионеров состоялось торжественное мероприятие, посвящённое десятилетию военно-патриотического объединения «Нарский Рубеж».

За десять лет своей деятельности объединение провело множество значимых мероприятий:

- Поисковые вахты памяти
- Тренировочные сборы поисковых отрядов
- Занятия в Школе поисковика

Особую роль в деятельности «Нарского Рубежа» играет поисковый отряд «Пламя» школы 1788. Ребята не только активно участвуют во всех мероприятиях объединения, но и вносят значительный вклад в сохранение исторической памяти. На праздничном концерте участники отряда представили экспонаты своего музея и тронули сердца зрителей исполнением песни «Бессмертный полк».

В честь юбилейной даты состоялось торжественное награждение самых активных участников поискового движения. За проявленную гражданскую позицию и большой вклад в делоувековечения памяти воинов Красной Армии, погибших в годы Великой Отечественной войны, были награждены: Егорова Софья, Мартынов Марк, Пронин Кирилл, Хайбуллоев Кирилл, Хайбуллоев Рустам.

Их труд по сохранению исторического наследия России был отмечен почётными грамотами, дипломами и благодарностями.

Поздравляем всех участников объединения «Нарский Рубеж» с юбилеем! Пусть и дальше ваш благородный труд по сохранению памяти о подвигах предков находит отклик в сердцах молодого поколения!







